

Секция «Политические конфликты в современном мире»

Перспективы российско-украинских отношений в 2016 году

Плотников Алексей Иванович

Студент (магистр)

Донецкий национальный университет, Заочный факультет, Донецк, Украина

E-mail: 89112340775@mail.ru

Кризис в российско-украинских отношениях яркий пример эффективности влияния гуманитарных технологий на общество в целенаправленном и долговременном их применении. Длительность разрабатываемого проекта «Украина» обеспечила исторический материал для автономного существования целого общества позиционирующего себя, как антироссийское. Уровень его потенциала настолько велик, что по состоянию на 2016 год накал неспособности вести договорный диалог настолько высок, что делает затруднительным выход из сложившегося кризиса.

Тяжесть ситуации усиливается тем что оба государства являются единым цивилизационным пространством и не имеют каких-либо базовых культурных противоречий, и именно их отсутствие, дезориентируют население.

Учитывая заинтересованность дополнительных геополитических игроков в дестабилизации региона, крайне сложным видится перспектива безболезненного и легкого разрешения конфликта. Также, присутствие нескольких акторов влияющих на конъюнктуру и ведущих свою политику выбора благополучного момента в окончательном варианте ведет к нарастанию разрушительного потенциала со стороны общества. Влияние на которое в случае высокого накала видится сомнительным.

В случае не влияния на обстановку со стороны России, мы стоим перед фактом возможности высокого уровня дестабилизации региона способный повлечь полное уничтожение государственности на территории бывшего Советского Союза.

В интересах России Украина должна быть либо в радиусе влияния, либо быть нейтральной. Однако, по состоянию на начало 2016 года риторика руководства Украины содержит агрессивный тон по отношению к России, что ставит перед необходимостью реагировать, а сложность конъюнктуры требует совмещения различных способов в виде синтеза гуманитарных технологий и жёсткой силы.

Поскольку население государства Украина стратегически не является враждебным, то необходимо в лице граждан демонстрировать несостоятельность и деструктивность государственной политики нынешней власти.

По мнению автора в наступившем 2016 году не прогнозируется конструктивного двухстороннего диалога и будет протекать в вялотекущем противостоянии. В случае обострения боевых действий между Донецкой Народной Республикой и Украиной неизбежно участие России, что приведет к кратковременному военному конфликту высокой интенсивности. В целом, на сегодняшний момент политика власти Украины способствует распаду государства и в связи с этим роль России более актуальна в виде прогнозирования своих действий в качестве субъекта восстановления порядка и стабильности.

Также стоит упомянуть, что аккуратность и эффективность политики России на Донбассе и Украине является существенным влияющим фактором на мнение международного политического истеблишмента. Склонить который на свою сторону Россия крайне заинтересована.

Источники и литература

- 1) Если в 2016 году на Донбассе не будет мира, грядет эскалация конфликта

// donbass.UA URL: <http://donbass.ua/news/region/2015/09/27/esli-v-2016-godu-na-donbasse-ne-budet-mira-grjadet-jeskalacija-konflikta.html> (дата обращения 07.02.2016)

- 2) «Слива» не будет! Что ждёт Донбасс в обозримой перспективе? // Аргументы и Факты URL: http://www.aif.ru/politics/world/sliva_ne_budet_что_zhdyot_donbass_v_obozrimoy_per (дата обращения 07.02.2016)

3)